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Frusta a fili sottili Frusta a fili grossi Frusta cilindrica Frusta a fili sottili Frsuta a croce
Fine wire whisk Heavy wire whisk Large basket whisk Fine wire whisk Cross Beater
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Frust tol Frusta a stell Frust: tola doppi Frust tola doppi Frusta ad aspi
CARATTERISTICHE TECNICHE Fatpale Stare boater Double U bar paddle M fatpadde Spado cuttng oo PANNELLO COMANDI
Technical Features - Caracteristiques Techniques - Caracteristicas Tecnicas - TexHiueckue xapakTepucTukiA Controls panel - Panneau commandes - Panel de comando - npasneHuie naHenbio

> Macchina dotata di variatore elettronico di velocita mélange au choix et un racleur S s PL200NVAREA . — s PL200NVAREAP
(inverter): modello PL200NVAREA con potenziometro Accessoires en option: a) ustensiles différents des 2 ustensiles standards ‘|
0 modello PL200NVAREAP con PLC programmabile choisis; b) vannes de différentes dimensions pour I'évacuation des liquides
e touch screen de la cuve; c) portes de fermet (DR200).
Accessori standard: n. 1 vasca con ruote, n. 2 utensili Cuve, fouets et ustensiles en acier inox AlSI1304.
mescolatori a scelta e 1 raschiatore
Accessori optional:
a) utensili diversi dai 2 standard prescelti; Magquina provista de variador electrdnico de velocidad (inversor).
b) valvole di diverse grandezze per scarico vasca; Modelo PL200NVAREA con potenciémetro o modelo PL200NVAREAP
c) porte di chiusura (DR200). con PLC programable y pantalla tactil 3.
Vasca, fruste ed utensili in acciaio inox AlSI1304. Accesorios estandar: n.° 1 cuba con ruedas, n.° 2 palas mezcladoras
aelecciony 1 rascador.
Accesorios opcionales: a) utensilios diferentes de los 2 equipos estandar
Machine equipped with electronic speed variator (inverter): seleccionados; b) valvulas de distintos tamafios para descargar la cuba;
model PL200NVAREA with potentiometer or model PL200NVAREAP c) puertas de cierre (DR200). \ g
with programmable PLC and touchscreen 3. Cuba, batidores y palas de acero inoxidable AlSI 304. .
Standard accessories: 1 bowl with wheels, 2 mixing tools of your - TAB ELLA TEC N l CA ) o
choice and 1 scraper. ' Technical Data - Données Techniques - Datos Técnicos - TexHuueckue [laHHble
Optional accessories: a) other utensils besides the 2 standard ones MalumHa ocHaLLeHa 3NeKTPOHHBIM YNpaBReHNeM CKOPOCTbIO (MHBEPTOP):
chosen; b) valves of different sizes for bowl discharge; Bepcust PL200NVAREA c noteHumomeTpom PL20ONVAREAP unu Bepcus ¢
¢) door closures (DR200). nporpammupyembim PLC 1 CeHCOPHBIM 3KpaHOM
Bowl, beaters and utensils in stainless steel AlSI304. (TanaapTHas KomnnekTauua: 1 6ak Ha Konecax, 2 MHCTPYMEHTa CMeCUTENTHbIX Mo
BaLLemy Bblbopy 1 1 ckpebok
[JlononHuTesnbHoe 060pyAoBaHue: [loNoHUTENbHbIE UHCTPYMEHTBI, KpOMe 2
Machine équipée de variateur électronique de vitesse (inverseur) : CTaHAAPTHBIX BblOPaHHbIX; BbIMYCKHbIE KNanaHbl Pa3niHbIX pa3sMepos; Potenza - Power - Puissance - Potencia - MowHoctb 7,5 Kw
modele PL200NVAREA avec potentiométre ou modéle PL200NVAREAP avec 6okoBble asepu (DR200).
AP| programmable et écran tactile 3. ) Bl S L L by L i ol @ AR Voltaggio Standard - Standard Voltage - Voltage - Tension Estandar - CranaapTHoe HanpsxeHue 400/3/50 V/
Accessoires standards: 1 cuve montée sur roulettes, 2 ustensiles de

Capacita Vasca - Bowl Capacity - Capacité Cuve - Capacidad de la Cuba - Emkoctb baka 200 Lt.
Frusta a spirale conica disc. Frusta a spirale cilin. asc. Frusta a spirale piatta asc. Frusta a spirale quadra asc. Raschiatore rotondo

Descending spiral round bar Ascending spiral round bar Flat ascen. spiral wide bar Ascending spiral square bar Round bow! scraper Peso Netto - Net Weight . Poids Net - Peso Neto - YucTbiii Bec 1.000 Kg




PL200N

La mescolatrice planetaria PL200N & un macchina adatta ai
grandi volumi di produzione.

Con il doppio utensile mescolatore unitamente al raschia-
tore e con un corretto dimensionamento degli ingranaggi, la
mescolatrice PLZ00N permette di abbassare drasticamente |
tempi di miscelazione e di ottenere una perfetta omogeneita
dell'impasto. La vasca in posizione lavoro e chiusa ermetica-
mente grazie a speciali guarnizioni che evitano la fuoriuscita
di liquido e/o prodotto dalla macchina.

Come optional offriamo le due porte laterali (DR200): una
volta chiuse, consentono alla macchina di iniziare il ciclo di
lavoro a bassa velocita, durante la salita della vasca. In questo
modo gli ingredienti si premiscelano e gli utensili non vengono
danneggiati dalla compressione dei medesimi con il prodotto
presente in vasca. Il touch screen a 3" rende facilmente intui-
bile e pratica la programmazione.

Sul fondo della vasca una valvola facilita il trasferimento

del prodotto, su una tramoggia di una macchina o su altro
contenitore, tramite pompa ed il risciacquo della vasca a fine
giornata. La planetaria da 200 litri industriale ha la struttura
in acciaio verniciato con polveri epossidiche. Le superfici sono
perfettamente lisce e gli spigoli arrotondati per facilitarne

la pulizia. In dotazione con la macchina forniamo n. 1 vasca
dotata di ruote e di valvola di scarico sul fondo per svuotarla
dopo averla lavata.

Per miscelare al meglio ciascun tipo di prodotto suggeriamo
una diversa combinazione di utensili.

The PL200N planetary mixer is ideal for great volume productions.

With the double mixer device in addition to the scraper and the correct size of the
mechanic gears, the PL200N mixer can reduce mixing times drastically and achieve

a perfectly smooth mix. The bowl in work position is tightly sealed thanks to special
gaskets which prevent the leakage of liquids and/or of products from the machine.
As an optional we offer the two side doors (DR200): once closed, they allow the
machine to start the work cycle at low speed, while the bowl is rising. In this way the
ingredients are pre-mixed and the utensils are not damaged by the compression with
the product in the bowl.

The 3" touch-screen makes programming user-friendly and practical.

At the bottom of the bowl -through the action of a pump- a valve facilitates product
transfer into the hopper of a machine or into another container and rinsing of the bow!
at the end of the day. The industrial 200-litre planetary mixer has a steel structure
coated with epoxy powders. The surfaces are perfectly smooth and the edges are
rounded to facilitate cleaning. We have equipped the machine with a bowl with
wheels and a discharge valve on the bottom to allow it to be emptied after it has
been washed. To achieve a perfect mix of each type of product we suggest the use of
different combinations of the utensils.

Le batteur mélangeur PL200N est une machine adaptée a de grands volumes de
production.

Grace a un double ustensile de mélange, un racleur ainsi qu‘un dimensionnement
correct des engrenages, le mélangeur PL200N permet de réduire drastiquement les
temps de mélange et d'obtenir une homogénéité parfaite de la pate. En position de
travail, la cuve est hermétiquement fermée gréce a des joints spécialement congus
pour éviter les fuites de liquide ou de produit.

En option nous proposons les deux portes latérales (DR200): une fois fermées, elles
permettent a la machine de lancer le cycle a vitesse lente pendant la montée de la
cuve. Les ingrédients subissent ainsi un mélange préliminaire et les ustensiles ne
sont pas comprimés par les produits dans la cuve, et par conséquent endommageés.
L'écran couleurs tactile de résolution 3 rend la programmation facile et intuitive.
Sur le fond de la cuve se trouve une vanne qui facilite le transfert du produit par
pompage, directement sur la trémie d'une machine ou dans un tout autre récipient.

La vanne et la pompe favorisent également le ringage et |'évacuation des liquides en
fin de journée. Le batteur mélangeur industriel de 200 litres possede une structure
en acier verni par poudres époxy. Les surfaces sont parfaitement lisses et les angles
arrondis pour en faciliter davantage le nettoyage. La machine est fournie avec une
cuve montée sur roulettes et dotée d'une vanne d'évacuation située sur le fond qui
permet de la vider avec le lavage.

Pour mélanger le mieux possible certains types de produits, nous vous suggérons
d'utiliser et de combiner les ustensiles les plus appropriés.

La mezcladora planetaria PL200N es una méquina apta para la produccion de grandes
vollimenes.

La pala mezcladora doble, el rascador y los engranajes correctamente dimensionados
permiten a la mezcladora PL200N reducir drasticamente los tiempos de mezcla y
obtener una perfecta homogeneidad del compuesto. La cuba en posicion de trabajo
estd cerrada herméticamente gracias a juntas de sellado especiales que evitan la
salida del liquido y/o del producto de la maquina.

Como equipo opcional, ofrecemos las dos puertas laterales (DR200): después de
cerrarlas, la maquina puede empezar a trabajar a baja velocidad, mientras se sube la
cuba. De esta manera, los ingredientes se premezclan y los utensilios no se dafian por
la compresidn con el producto presente en la cuba.

La pantalla tactil de 3" contribuye a facilitar la programacién, haciéndola mas intuitiva
y practica.

En el fondo de la cuba una valvula facilita |a salida del producto en la tolva de una
maquina o en otro contenedor, mediante la bomba y el enjuague de la cuba al final de
la jornada de trabajo. La mezcladora planetaria industrial de 200 litros dispone de una
estructura de acero pintado con polvos epoxidicos. Las superficies perfectamente lisas
y los cantos redondeados facilitan la limpieza. Junto con la maguina se suministran
n.° 1 cuba equipada con ruedas y vélvula de descarga en el fondo para facilitar el
vaciado después de haberla lavado.

Para mezclar mejor cualquier tipo de producto, sugerimos una combinacion diferente
de utensilios.

MnaweTapHblii mukcep PL200N noaxoauTt ana 60nbLumnx 06bemMoB NPOU3BOACTBA.
bnaropapa ABOMHOMY MHCTPYMEHTY CMELUMBAHUA 11 CKPEBOKY 1 C NPaBUIbHBIM pacyeTom
napameTpoB 3y6uarbix konec, cmecutens PL200N no3BonseT pe3ko cokpaLuatb Bpemsa
CMeLUMBAHUA 1 NONYYaTb MAEaNbHbI OAHOPOAHOCTM TecTa. bak B pabouee nonoxeHue
3aKPbIT CMeLManbHoii NPOKNAAKOIA, KOTOpaA NPeAoTBPALLAET YTEUKY XKUAKOCTU U / unn
U3[e1A U3 MaLIVHBI.

OnumoHanbHo Mbl npeanaraem age 6okoBble asepy (DR200): Kora 3aKpbiThbl, OHM
N03BONAIOT MaLUNHE HauaTb LIMKN paboTbl Ha HU3KOW CKOPOCTY, BO BPEMSA BOCXOXKAEHNA
6aka. Takum 06pa3om, KOMNOHEHTbI PeABAPUTENBHO CMELUAHbI U MHCTPYMEHTbI He
CTPaAaloT 0T CKaTMA C NPoAYKTOM B 6ake. CeHCOPHDIN IKpaH 3” Aenaet nporpaMmupoBaHme
nerkoe u rubkoe.

Ha aHe 6aka knanaH obneryaet nepenuBaHue NpoayKTa B 6yHKep Unu B Apyroi KoHTeiiHep
1 YnCTKy 6aKa B KoHLe AHA. [IpOMbILLAEHHBIA NNaHeTapHbIA MUKCep Ha 200 NMTPOB MmeeT
CTPYKTYpY 13 HepxaBetoLueii ctanu AlSI304. NpombiLuneHHbI NNaHeTapHblil MUKCep Ha
200 nUTPOB MMeeT NaKMPOBaHHYI0 FMOKCUAHBIM NOPOLLKOM CTabHYH pamy. B komnnekTte
C MaLLMHON NpefocTaBnAeM 6aK C Konecamm 1 BbinyckHbIM KNanaHoM Ha iHe 6aka, uto6bl
0CB06OANUTL €ro BOAOI NOCNE MbITbA.

Y706b! NyyLLIe cMeLLaTh KaxA0ro BUAA NPOAYKLMN, Mbl NPeAnaraemM pasinyHble
KOMOMHALNUN MHCTPYMEHTOB.
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Via dell’Artigianato, 5

36035 Marano Vic.no (VI) Italy

Tel. +39 0445 576659

Fax +39 0445 577203
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